

FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO RIO BRAVO OPORTUNIDADES IMOBILIÁRIAS – FII CNPJ/ME nº 13.500.306/0001-59

COMUNICADO AO MERCADO

A RIO BRAVO INVESTIMENTOS - DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA., sociedade devidamente autorizada pela CVM para o exercício profissional de administração de carteira de títulos e valores mobiliários, com sede na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Avenida Chedid Jafet nº 222, Bloco B, 3º andar, Vila Olímpia, CEP: 04551-065, inscrita no CNPJ/ME sob o nº 72.600.026/0001-81 ("Administradora" ou "Rio Bravo"), na qualidade de instituição administradora do FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO RIO BRAVO OPORTUNIDADES IMOBILIÁRIAS — FII inscrito no CNPJ/ME sob o nº 13.500.306/0001-59 ("Fundo"), nos termos da Instrução CVM nº 472, de 31 de outubro de 2008, conforme alterada, vem, por meio desta, comunicar aos cotistas do Fundo ("Cotistas") e ao mercado em geral o seguinte:

- Conforme o <u>resultado da Consulta Formal</u> realizada pelo Administrador, apurada em 16 de setembro de 2022, foi alterado o nome do Fundo para que passe a constar como "FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO RIO BRAVO OPORTUNIDADES IMOBILIÁRIAS – FII".
- 2. Diante da alteração da denominação do fundo, foi solicitada a alteração do seu *Ticker* perante a B3, passando a constar o seguinte código de negociação para as cotas do fundo RBOP11, sendo o respectivo código ISIN divulgado oportunamente.
- Assim, destaca que, a partir da abertura dos mercados do dia 10 de outubro de 2022, as cotas de emissão deste fundo passam a ser negociadas com novo código de negociação "RBOP11".

A Administradora e a Gestora ficam à disposição para quaisquer esclarecimentos necessários.





São Paulo, 29 de setembro de 2022.

RIO BRAVO INVESTIMENTOS - DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA.,

na qualidade de instituição administradora do

FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO RIO BRAVO OPORTUNIDADES IMOBILIÁRIAS - FII

